
   O třetím adventním týdnu jsem si na začátku myslela, že bude na zamyšlení

ten nejjednodušší. Když jsem se dala do psaní, trochu jsem si názor poopravila :)

Nicméně věřím, že se mi to podařilo nakonec pojmout opravdu celkem jednoduše. 

Řeč čísel a geometrie s nimi spojené nás dovedou k jednoduchému, ale velmi

mystickému tvaru zvanému vesica piscis. Jsou to 2 kruhy, které se vzájemně

protínají. Překrývají. 

3. adventní neděle

Energie čísla Tři: 

Tajemství zrození

Spojením Dvou vzniká Třetí

Já a moje Tvorba 

   Tady už se nabízí opravdu široká škála výkladů. Mohly bychom se zamýšlet, 

co vzniklo z našich spoluprací nebo soužití s konkrétními lidmi. Ale věřím, 

že tohohle aspektu už jsi se dotkla v minulém týdnu, kdy jsme se vztahy

zabývaly. 

Navrhuji proto jiné hlavní téma: Já a moje Inspirace, Já a moje Tvorba.

Alchymie mého tvoření.

Inspirace je tím druhým prvkem, který si zveme, pokud se noříme do tvorby

něčeho nového. Spojením přirozenosti naší bytosti (1) a Inspirace (2) vznikne

nový plod naší tvorby (3), nový projekt, nový pocit, nový stav věcí, nová životní

cesta.

Jaká byla v uplynulém roce Alchymie Tvé tvorby a co z ní vzešlo?

Čemu jsi dala vzniknout? 

Co nového jsi do svého života vnesla a jaký z toho máš dnes pocit? 

Přinášelo to do Tvého života nový smysl, hodnotu, radost... nebo to nakonec spíš

něco odneslo, vzalo..?

A k tématu inspirace se váže ještě jedna důležitá otázka:

Tvořila jsem, nebo jsem jen přešlapovala na místě?

   Proč je důležité se na tohle ptát? - Protože pro ženu je její Tvorba v napojení

na sebe sama, kreativita, zrození něčeho nového, naprosto klíčová. Je to cesta 

k naplnění, k životní pohodě a radosti. 



Je na Tobě, jak se tímto symbolem necháš vést. 
Já doporučuji tuto cestu:

Navnímej si nejdřív v klidu, co všechno jsi v minulém roce vytvořila, čemu jsi

dala vzniknout. Šlo to v lehkosti? Tvořila jsi opravdu ze sebe? Nepřevažovaly

vlivy zvenčí nad těmi vnitřními? Nebyla jsi při svojí tvorbě ve vleku snů a potřeb

druhých?

Připomínám, že “Tvorbou” tady myslím cokoli, čemu jsi dala vzniknout, cokoli jsi
vytvořila. 

Na téhle cestě se potkávají 2 základní spojenci:

Intuice a Inspirace.

Intuici máme uvnitř sebe - je to něco, co můžeme mít více nebo méně

probuzené, ale vždy tuhle sílu máme k dispozici. Je to ryze ženská energie a

její směřování je zevnitř ven.

Inspirace jsou impulzy zvenčí, podněty, které nám přinesou zážeh pro naši

tvorbu. Mužský typ energie, která směřuje zvenčí dovnitř. 

V jejich průsečíku vzniká nový život.  

Je tu jeden háček a téma, na které chci v 3.adventním týdnu upozornit: 

Pro nás - ženy - je velmi důležité, aby byly obě složky vyvážené, případně 

aby mírně (a klidně i víc :) ) převažovala právě INTUICE. 

Může to být nové uspořádání domova, nové projekty i vztahy, nové spolupráce.
Mohou to být umělecká díla i úplně všední věci. Hmotné i nehmotné. Všechno
to, co považuješ za své dílo.

Výsledkem je v tomhle zastavení zjistit, jak moc je naše tvorba ovlivněna okolím 

a jak moc vychází z nás. Jaký je ten poměr?

Inspirace je úžasná, ale neměla by “přebít” intuici. Pokud se to stane, tvoříme

sny někoho jiného. Samozřejmě to někdy můžeme udělat a plnit sny druhým.

Pokud to ale děláme často, škodíme si tím. 

Přeji krásné zamýšlení, pracovní list Tě povede...

Líba Vaňková



Intuice

Inspirace

Jak se mi v uplynulém roce dařilo

tvořit “nové”?

Byla u toho kromě inspirace zvenčí 

i moje intuice? 

Můžeš si do kruhů vepsat jaké kvality

do nových věcí, projektů, cest vnesla

Tvá intuice. A jaké tam vnášela

inspirace zvenčí? Protnuly se nakonec

ve vzájemné shodě a harmonii?

Druhý obrazec můžeš použít pro zapsání toho NEJLEPŠÍHO, co Ti může Intuice 

a Inspirace přinést do života v příštím roce, když je budeš propojovat v ideálním

poměru. A co úžasného může pak vzniknout jejich propojením? 

Výsledek


